

В июле 2015 года в г. Белово зафиксированы случаи мошенничества со стороны неизвестных лиц в отношении руководителей ряда коммерческих организацией города.

На телефоны руководителей ряда управляющих компаний города поступали телефонные звонки от неизвестного мужчины, который, представляясь прокурором города, требовал явиться в прокуратуру города, а также перевести на указываемые им телефонные номера денежные суммы, якобы для обеспечения проведения проверки, приехавшей в город.

В связи с изложенным, прокуратура города предупреждает, что телефонные звонки с предложениями от «представителей прокуратуры» о приобретении дорогостоящего алкоголя (продуктов питания и т.д.) или о переводе денежных средств на номера мобильных телефонов (счета в кредитных организациях и т.п.) являются мошенническими. Указанные действия содержат признаки преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159 УК РФ, в связи с чем, при получении подобных звонков необходимо обращаться с заявлением в органы полиции о привлечении лиц к установленной законом ответственности.

Убедиться в достоверности поступившего к вам звонка из органов прокуратуры можно, перезвонив на номера служебных телефонов, указанных на сайте прокуратуры области в разделе «Структура».

Разъясняем, что органы прокуратуры осуществляют надзорную деятельность от имени государства, финансируются из федерального бюджета, что исключает какую-либо оплату со стороны граждан или юридических лиц. Таким образом, все мероприятия органы прокуратуры осуществляют на бесплатной основе. Требования о перечислении каких-либо денежных средств или материальных ценностей в доход органов прокуратуры или ее работников являются незаконными.

Прокурор города Белово

С.Е. Шадеев